



Име и презиме

Jovana Veselinović

Datum rođenja

7 / 4 / 1983

Naziv i sedište ustanove/organizacije u kojoj je kandidat zaposlen

Filly Farm, Filly 63, Niš

Radno mesto

Odgovorni farmaceut

Datum prvog izbora u sadašnje zvanje

Datum raspisivanja konkursa

28.06.2016

Način (mesto) objavljivanja

Narodne novine

Zvanje za koje je raspisan konkurs

Docent

Uža naučna oblast

UNO Farmacija - Toksikologija

1. Doktorat nauka iz oblasti za koju se bira (naziv doktorske disertacije, naučna oblast, godina i mesto odbrane)

Farmakohemijski aspekti delovanja odabranih 4-fenil hidroksikumarina – integrisana in vitro i kompjuterska studija, Farmacija, 2015, Medicinski fakultet, Univerzitet u Nišu

4. U poslednjih pet godina jedan rad objavljen u časopisu koji izdaje Univerzitet u Nišu ili fakultet Univerziteta u Nišu ili sa SCI liste, u kojem je prvopotpisani autor rada

J. Veselinović, A. Veselinović, A. Toropov, A. Toropova, I. Damjanović, G. Nikolić. Monte Carlo based QSAR modeling of coumarin derivatives as potent HIV-1 integrase inhibitors and molecular docking studies of selected 4-phenyl hydroxycoumarins. Acta Facultatis Medicinae Naissensis 2014; 31(2): 95-103.

5. U poslednjih pet godina jedan rad u časopisu kategorije M21 ili M22 ili M23 sa petogodišnjim impakt faktorom većim od 0.49 prema Tomson Reuters listi ili sa SCI liste, u kojem je prvopotpisani autor rada (podaci o naučnom radu, DOI broj)

J.B. Veselinović, G.M. Kocić, A. Pavić, J. Nikodinović-Runić, L. Senerović, G.M. Nikolić, A.M. Veselinović. Selected 4-phenyl hydroxycoumarins: In vitro cytotoxicity, teratogenic effect on zebrafish (Danio rerio) embryos and molecular docking study. Chem-Biol Interact 2015;231:10-17. DOI: 10.1016/j.cbi.2015.02.011.

edno izlaganje na naučnim skupovima  
potpuni podaci o izlaganju (kategorija))

J.B. Veselinović, J.S. Matejić, A.M. Veselinović, D. Sokolović. (2016) Coumarin structure as a lead scaffold for antibacterial agents - molecular docking. 12th Symposium on the Flora of Southeastern Serbia and Neighboring Regions, Kopaonik, Serbia, p. 100. M34

Potpis kandidata: Jovana Veselinović

8.7.2016.

**Napomena:** Kandidat je dužan da popunjen, odštampan i potpisan obrazac o ispunjavanju uslova za izbor u zvanje nastavnika dostavi fakultetu koji je objavio konkurs zajedno sa ostalom dokumentacijom kojom dokazuje da ispunjava uslove konkursa.

*[Faint, mostly illegible text, likely bleed-through from the reverse side of the page]*